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Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 1er. Trimestre
Programa Presupuestario: 1 1
Indicadores de nivel componente: 4 1
Actividades: 7 4

En riesgo

Crítico

Excedido

Porcentaje de 
cumplimiento:

0 0

0 0

0

20.00%

Programa Presupuestario 
(PP)

Aceptable

4 7

1

63.54%

PROGRAMA DE ASISTENCIA AL MIGRANTE 

POBLANO
E010

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

4

Componentes Actividades Evidencia

Evaluados al 1er. 
trimestre:

Total:

18.84% 24.70% 20.00%

1 4

0

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2022

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
NCC= No contribuye a la calificación
SPP = Sin Programación al Periodo

30% 50% 20%



Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Durante el Primer Trimestre, se evaluó 1 indicador de nivel componente y 4 actividades.

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

TOTAL

Cantidad Porcentaje

0

0

1

0

0.00%

0.00%

100.00%

0.00%

1 4

0.00%

0.00%

100.00%

0.00%

0

0

4

0

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2022



Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $         47,888,107.00  $                                -    $                                   -    $           47,888,107.00  $             5,252,969.92 

1 E010  $         47,888,107.00  $                                -    $                                   -    $           47,888,107.00  $             5,252,969.92 

          

          

          

          

          

          

          

          

No.

$47,888,107.00 

$47,888,107.00 

$47,888,107.00 

$47,888,107.00 

$5,252,969.92 

$5,252,969.92 

 $-  $10,000,000.00  $20,000,000.00  $30,000,000.00  $40,000,000.00  $50,000,000.00  $60,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E010

Reporte Presupuestal
Primer Trimestre 2022

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2022



Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

Para cada Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del ejercicio presupuestal.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

E010 PROGRAMA DE ASISTENCIA AL MIGRANTE 
POBLANO

10.97%63.54%

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2022



Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por género

250 215

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo etario



c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí

No 

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2022, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 86, Fracción II  

19 - 30

31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2022



Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

4 actividades presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente periodo a evaluar.

De conformidad con el lineamiento Noveno Fracción VII y VIII del Acuerdo por el que
se establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la
Gestión a los Programas Presupuestarios, el Enlace Directivo debe notificar sobre la
interpretación del indicador, en caso de que la variable �dos� (V2) sea un valor
estimado y la cifra reportada difiera, en el apartado
de �Justificación� deberá explicar las razones de la diferencia, a fin de identificar si el
resultado esperado ha sido alcanzado.

El Enlace Directivo deberá informar a la Dirección de Evaluación, durante el primer 
plazo de captura de avances, cómo se obtuvo el dato estimado y las razones por las 
que pudiera haber variaciones. En caso de no recibir notificación alguna, para la 
evaluación se tomará en consideración el dato programado en la Ficha Técnica 
autorizada.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2022
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DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN 
DOCUMENTAL Y PROMOCIÓN 
A FAVOR DE MIGRANTES 
POBLANOS RADICADOS EN 
NORTEAMÉRICA, EN 
RETORNO Y SUS FAMILIAS 
APOYADOS.

PORCENTAJE DE SERVICIOS DE 
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A LAS Y LOS 
MIGRANTES POBLANOS RADICADOS EN 
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y SUS 
FAMILIAS APOYADOS.

PORCENTAJE NOMINAL 1

NÚMERO DE SERVICIOS DE
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A
MIGRANTES POBLANOS
RADICADOS EN NORTEAMERICA,
EN RETORNO Y SUS FAMILIAS
APOYADOS.

715 927 1,027 616 3,285 449 0 0 0 449

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN
DOCUMENTAL Y PROMOCIÓN
A FAVOR DE MIGRANTES
POBLANOS RADICADOS EN
NORTEAMÉRICA, EN
RETORNO Y SUS FAMILIAS
APOYADOS.

PORCENTAJE DE SERVICIOS DE
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A LAS Y LOS
MIGRANTES POBLANOS RADICADOS EN
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y SUS
FAMILIAS APOYADOS.

PORCENTAJE NOMINAL 2

NÚMERO DE SERVICIOS DE
ATENCIÓN Y PROMOCIÓN A
MIGRANTES POBLANOS EN
NORTEAMÉRICA SOLICITADOS.

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

CAPACITACIONES Y
CERTIFICACIONES PARA LAS Y
LOS MIGRANTES POBLANOS
EN NORTEAMÉRICA Y EN
RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS PARA LAS
Y LOS MIGRANTES POBLANOS EN
RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE REGULAR 1

NÚMERO DE PROGRAMAS DE
CAPACITACIÓN Y CERTIFICACIÓN
PARA MIGRANTES POBLANOS EN
RETORNO EJECUTADOS.

0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

CAPACITACIONES Y
CERTIFICACIONES PARA LAS Y
LOS MIGRANTES POBLANOS
EN NORTEAMÉRICA Y EN
RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS PARA LAS
Y LOS MIGRANTES POBLANOS EN
RETORNO EJECUTADOS.

PORCENTAJE REGULAR 2

PROGRAMA DE CAPACITACIÓN Y
CERTIFICACIÓN PARA
MIGRANTES POBLANOS EN
RETORNO PROGRAMADOS.

0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 SPP

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

ACCIONES PARA EL
REENCUENTRO FAMILIAR
EJECUTADAS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE
REENCUENTRO FAMILIAR REALIZADAS.

PORCENTAJE NOMINAL 1

NÚMERO DE PROGRAMAS DE
REENCUENTRO FAMILIAR A
FAVOR DE LAS Y LOS MIGRANTES
POBLANOS, EJECUTADOS.

0 1 0 1 2 0 0 0 0 0

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

ACCIONES PARA EL
REENCUENTRO FAMILIAR
EJECUTADAS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE
REENCUENTRO FAMILIAR REALIZADAS.

PORCENTAJE NOMINAL 2
NÚMERO DE PROGRAMAS DE
REENCUENTRO FAMILIAR
PROGRAMADOS.

0 2 0 2 2 0 0 0 0 0 SPP

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

APOYOS ECONÓMICOS
OTORGADOS DEL PROGRAMA
"MIGRANTE EMPRENDE" A
LAS Y LOS MIGRANTES
POBLANOS EN RETORNO
EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A LAS Y LOS MIGRANTES
POBLANOS EN RETORNO REALIZADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A FAVOR DE
MIGRANTES POBLANOS
RETORNADOS, EJECUTADOS.

0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE
ASISTENCIA AL MIGRANTE

APOYOS ECONÓMICOS
OTORGADOS DEL PROGRAMA
"MIGRANTE EMPRENDE" A
LAS Y LOS MIGRANTES
POBLANOS EN RETORNO
EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A LAS Y LOS MIGRANTES
POBLANOS EN RETORNO REALIZADOS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2

NÚMERO DE PROGRAMAS DE
VINCULACIÓN A MIGRANTES
POBLANOS EN RETORNO,
PROGRAMADOS. 

0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 SPP
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0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2022

3,286 3,286 3,286 3,286 3,286 21.76            3,286 0 0 0 3,286  13.66 62.80 62.80



Nivel de cumplimiento de las actividades E010
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DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN DOCUMENTAL Y 
PROMOCIÓN A FAVOR DE MIGRANTES 
POBLANOS RADICADOS EN 
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y SUS 
FAMILIAS APOYADOS.

REALIZAR EXPEDICIONES DE TRÁMITES Y SERVICIOS 
PARA LOS MIGRANTES POBLANOS APOYADOS.

TRÁMITE 250 250 250 250 1,000 104 0 0 0 104 41.60 41.60

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN DOCUMENTAL Y 
PROMOCIÓN A FAVOR DE MIGRANTES 
POBLANOS RADICADOS EN 
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y SUS 
FAMILIAS APOYADOS.

REALIZAR REPATRIACIONES DE RESTOS MORTALES 
DE MIGRANTES POBLANOS.

REPATRIADO 58 67 67 58 250 39 0 0 0 39 67.24 67.24

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN DOCUMENTAL Y 
PROMOCIÓN A FAVOR DE MIGRANTES 
POBLANOS RADICADOS EN 
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y SUS 
FAMILIAS APOYADOS.

REALIZAR TRÁMITES DE DOCUMENTOS OFICIALES A 
MIGRANTES POBLANOS RADICADOS EN 
NORTEAMÉRICA.

DOCUMENTO 400 600 700 300 2,000 305 0 0 0 305 76.25 76.25

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

SERVICIOS DE ATENCIÓN DOCUMENTAL Y 
PROMOCIÓN A FAVOR DE MIGRANTES 
POBLANOS RADICADOS EN 
NORTEAMÉRICA, EN RETORNO Y SUS 
FAMILIAS APOYADOS.

REALIZAR JORNADAS DE PROMOCIÓN DE 
SERVICIOS.

SERVICIO 8 10 10 8 36 1 0 0 0 1 12.50 12.50

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

CAPACITACIONES Y CERTIFICACIONES 
PARA LAS Y LOS MIGRANTES POBLANOS 
EN NORTEAMÉRICA Y EN RETORNO 
EJECUTADOS.

CERTIFICAR A MIGRANTES POBLANOS 
REPATRIADOS MEDIANTE EL PROGRAMA 
"CERTIFICACIÓN DE COMPETENCIAS".

CERTIFICACIÓN 0 300 0 300 600 0 0 0 0 0 SPP

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

ACCIONES PARA EL REENCUENTRO 
FAMILIAR EJECUTADAS.

REUNIFICAR A FAMILIAS DE MIGRANTES 
POBLANOS MEDIANTE EL PROGRAMA DE 
REENCUENTRO FAMILIAR.

BENEFICIARIO 0 250 0 248 498 0 0 0 0 0 SPP

DA1A
INSTITUTO POBLANO DE 
ASISTENCIA AL MIGRANTE

APOYOS ECONÓMICOS OTORGADOS DEL 
PROGRAMA "MIGRANTE EMPRENDE" A 
LAS Y LOS MIGRANTES POBLANOS EN 
RETORNO EJECUTADOS.

OTORGAR APOYOS ECONÓMICOS A MIGRANTES 
POBLANOS REPATRIADOS VINCULADOS PARA 
LABORAR Y AUTOEMPLEARSE MEDIANTE EL 
PROGRAMA "MIGRANTE EMPRENDE".

APOYO 0 100 0 100 200 0 0 0 0 0 SPP
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63.54%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre 2022



No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E010
REALIZAR EXPEDICIONES DE TRÁMITES Y SERVICIOS PARA LOS MIGRANTES
POBLANOS APOYADOS.

DA1A
Incumplimiento de la meta-DERIVADO A LA VEDA ELECTORAL Y A LA CONTINGENCIA SANITARIA
NO FUE POSIBLE REANUDAR LAS JORNADAS DE PROMOCIÓN DE LOS SERVICIOS, LO QUE IMPACTO
EN LA DISMINUCIÓN DE LA META.

2 E010
REALIZAR REPATRIACIONES DE RESTOS MORTALES DE MIGRANTES
POBLANOS.

DA1A
Incumplimiento de la meta-DERIVADO DE LA NATURALEZA DE ESTE INDICADOR A NIVEL
ACTIVIDAD, EL SERVICIO QUE SE OFRECE DE REPATRIACIONES DE RESTOS MORTALES DEPENDE DE
LA DEMANDA DEL FAMILIAR  DEL MIGRANTE POBLANO QUE REQUIERE EL APOYO.

3 E010
REALIZAR TRÁMITES DE DOCUMENTOS OFICIALES A MIGRANTES POBLANOS
RADICADOS EN NORTEAMÉRICA.

DA1A
Incumplimiento de la meta-LOS TRAMITES DE DOCUMENTOS OFICIALES DEPENDEN DE
DIFERENTES INSTANCIAS EMISORAS COMO DEPENDENCIAS ESTATALES Y AYUNTAMIENTOS
QUIENES FIJAN SUS MECANISMOS Y TIEMPOS DE RESPUESTA DEPENDEIENDO EL TRÁMITE.

4 E010 REALIZAR JORNADAS DE PROMOCIÓN DE SERVICIOS. DA1A

Incumplimiento de la meta-DERIVADO DE LA VEDA ELECTORAL POR LA CONSULTA DE
REVOCACIÓN DE MANDATO EN MEXICO, SE PROHIBIERON A TRAVES DEL INSTITUTO NACIONAL
ELECTORAL DESDE SU CONVOCATORIA HASTA LA CONCLUSIÓN DE LA JORNADA DEBERA
SUSPENDERSE TODA PROPAGANDA, JORNADAS QUE SE REPROGRAMARAN EN LOS SIGUIENTES
TRIMESTRES.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidadas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Primer Trimestre  2022


